

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

8 - ИЮН 1979

г. Москва

Бергман вернулся?

Известный шведский режиссер Ингмар Бергман возобновил в Королевском драматическом театре в Стокгольме работу над постановкой комедии Шекспира «Двенадцатая ночь». Премьера спектакля, в котором заняты видные мастера шведской сцены, состоится в конце июня.

Три года назад И. Бергман был вынужден прервать работу в этом театре: в апреле 1976

года во время одной из репетиций он был арестован шведской полицией на основе обвинений в нарушении налогового законодательства Швеции. Оскорбленный этими обвинениями и действиями полиции И. Бергман покинул страну.

В июне 1977 года суд в Стокгольме пересмотрел и отверг обвинения, выдвинутые против И. Бергмана налоговым ведомством. С тех пор швед-

ская печать не прекращает кампании за возвращение выдающегося режиссера на родину. С предложением вернуться обратилось к И. Бергману и шведское правительство.

В интервью газете «Экспрессен» в связи с возобновлением работы в драматическом театре Стокгольма режиссер, однако, назвал свое нынешнее пребывание в Швеции временным.

Д. ГОРОХОВ.
СТОКГОЛЬМ.